

# 第五届“欢乐鹤壁”广场文化艺术节6月25日开幕 每周演两场,让您过足瘾

晨报讯(记者 渠稳)6月4日,记者从市文化新闻出版局了解到,鹤壁市第五届“欢乐鹤壁”广场文化艺术节开幕式暨首场教育局专场演出6月25日举行,之后,每周两场演出,一直持续到9月初。  
往届广场文化艺术节都是每周四举行一场演出,本届广场文化艺术节6月25日举行

开幕式暨首场教育局专场演出,之后每周举行两场演出,演出时间为周三、周四。  
市文化新闻出版局社文科一位姓薛的工作人员告诉记者,第五届“欢乐鹤壁”广场文化艺术节将在新区新世纪广场主会场举办21场文艺演出,分为七月颂歌、八月花朵、九月收获3部分。作为广场文化艺术节的重要组成部分

分,市群众艺术馆和各县区将组织文化下乡、下社区活动;市豫剧团、市豫剧一团将组织开展“流动舞台车进农村,舞台艺术送农民”活动;市文化中心将组织举办各类美术、书法、摄影作品展览及笔会、鹤壁市非物质文化遗产保护成果和民间艺术陈列展示活动、非洲雕刻文物艺术展、全国图书馆服务宣传周等系列活动。

## 大运河浚县段清淤完工 “云溪燕语”美景指日可见

晨报讯(记者 马珂)6月3日,记者从浚县水利局了解到,大运河浚县段清淤工程完工,此次清淤后,该段可达到通航要求。

“此次清淤共投资750余万元,清淤之后,浚县城区段老卫河河道已恢复至原河床,水面宽度26米,水深2.5米,流量100立方米/秒,达到通行游船的要求。我们还对河坡进行了修整,恢复了行船纤道,重现了卫河的历史形态。”浚县水利局工作人员告诉记者,经过近40天紧张施工,大运河浚县段清淤工程完工,并通过了河南省文物建筑保护设计研究中心和浚县文物旅游局验收。

大运河浚县段是目前我省境内唯一存于地表的古运河。2006年底,我国正式将大运河以中国大运河的名称申报世界文化遗产,大运河浚县段全长71.1公里,主要是指浚县境内的卫河,流经浚县新镇镇、小河镇等6个乡镇,贯穿浚县南北,成为中国大运河的重要组成部分。历史上的浚县城区段老卫河清澈见底,风光优美,有“云溪燕语卫水舟”之说,是浚县八大景之一。

## 浚县新镇镇发现 大量大运河文化遗存



上图是位于浚县新镇镇的运河古石坝,这种石坝集堤防和寨墙两种功能于一体。  
晨报记者 马珂 摄

晨报讯(记者 马珂)6月4日,记者从浚县政协文史委获悉,近日浚县新镇镇发现大量与大运河有关的文化遗存,有新镇镇西街大王庙遗址、大王庙诗碑、明代《浮桥碑记》残碑、明清商业街、运河古石坝等。

浚县新镇镇是大运河浚县段重要的水路驿站,与大运河有关的文化遗存丰富。

“新镇镇西街大王庙遗址,始建于清代康熙年间,反映了运河两岸的风俗民情。新镇浮桥在新镇北卫河故道上,建于明代。还有约1000米长的运河古石坝,是堤防和寨墙两种功能一体化的典范,该坝建于何时尚无定论,现存古石坝上有一光绪年间重修石坝记残碑,据此推断该石坝建于同治元年或此前。”浚县历史文化名城保护办公室主任赵文明告诉记者。

## 为大赛定制的篮球架已运抵我市,正在安装调试 这俩篮球架,国际篮联都说行

晨报讯(记者 李丹丹)“淇河酒业杯”NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)筹备工作已经进行一周多了,目前,专门为大赛定制的符合国际篮联标准的篮球架、技术台等设备已陆续运达我市。

6月4日上午,记者走进市体育馆,看到两架崭新的篮球架正在安装调试。这两个篮球架及配套设施价值18万余元。

“光这个底座就重2吨,稳固性很好。”场馆技术竞赛组工作人员周梦龙向记者介绍,“普通的篮球架是铁架子,上下一体,底座固定在地面上。这两个篮球架属手动液压装置,篮球架可以随意折叠,可以随时手动升降角轮,实现轻松移动。”

“这两个篮球架的玻璃篮板用高强度安全玻璃加工而成,篮板弹性好,外力消失后篮板能

快速恢复原状,具有抗冲击力强、透明度高、耐久性强、平整安全等特点。球架防护措施好,篮架前立柱、底座、伸臂配备有专用护套,能有效保护运动员免受撞击,球架既安全又美观。”周梦龙说,这两个篮球架优于普通篮球架的另一个特点是,该篮球架篮板四周安装有LED显示灯,在进攻时间结束时,会配合记录员的讯响器提示运动员及在场人员。

周梦龙说,目前,我市符合国际篮联技术要求的篮球架只有这两个。



今天白天晴转多云,偏南风2级到3级,温度21℃到33℃。夜间到明天晴转多云。

今日是芒种节气,芒种过后,午时天热,人易汗出,衣衫要勤洗勤换。

今天我市各气象指数是:  
人体舒适度:早晚为四,感觉暖和;中午为二,感觉热。

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

“烤”验考生的时刻来了

## 高考期间 最高气温37℃

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 靳冰凌)一年一度的高考即将到来,记者从市气象局得知,今年高考期间,我市以晴热天气为主,气温较高,最高气温达37℃左右。

具体预报为:7日,晴间多云,偏南风3级左右,22℃至35℃;8日,晴天,偏南风2级至3级,23℃至37℃。

市气象局工作人员提醒,今年高考期间,我市以晴热天气为主,气温较高,8日最高气温在37℃左右,各位考生要根据天气情况合理安排作息时间,保证充足的睡眠,合理搭配膳食,采取防暑、防晒措施,准备常用的防暑降温药品。此外,家长考前叮嘱孩子时可以用相对轻松的口气,避免考生产生烦躁情绪,尽量减轻高温天气对孩子考试产生的负面影响。



## 市乒协“好伦哥杯”第二届乒乓球比赛暨 全市青少年“晨光体育”乒乓球比赛落幕

## 18支代表队170多名运动员参赛

晨报讯(记者 李丹丹)经两天激烈角逐,市乒协“好伦哥杯”第二届乒乓球比赛暨全市青少年“晨光体育”乒乓球比赛于6月3日下午在鹤壁高中体育馆落幕。

本次比赛由市体育局、市教育局主办,市乒乓球协会承办。比赛于6月2日上午9时在鹤壁高中体育馆内准时开赛,比赛为期两天,共有来自全市18支代表队的170多名运动员参加了比赛。

经过两天激烈角逐,初中组,鹤壁四中和市

实验学校代表队分别获得女子团体第一名和第二名,市实验学校一队和市外国语中学代表队分别获得男子团体第一名和第二名;高中组,男子团体和女子团体第一名均由鹤壁高中代表队摘得;成年组中,鹤壁集团、市实验学校和市国税局代表队分别获得女子团体第一名、第二名和第三名,浚县一队、市好伦哥代表队和市老干部中心代表队分别获得男子团体第一名、第二名和第三名;市实验学校、市老年体协和鹤壁高中、市好伦哥代表队获得体育道德风尚奖。

## 大屏、大网、大流量,玩大的才有样

如果您不想为一部手机花费太多,那么请来鹤壁电信营业厅吧!这儿正在销售多款千元大屏智能手机,4.0寸以上的大屏智能机哦,拿在手里倍儿有面子!

在鹤壁电信营业厅的手机展厅内,有这样几份千元大屏智能手机“大餐”,有华为C8812、中兴N880E、联想A790e、酷派

5860+、海信E920等。这些智能手机,品牌多、外形选择多、特性各异,但有一个共同点:价格都是990元!而且预存话费就送手机。

大屏、大网、大流量,这些都能在大屏千元手机中找到,还犹豫什么,赶紧来鹤壁电信营业厅选购吧! (柯其其)

## 红白事用烟别发愁,请走“绿色通道”

红白事用烟不用再发愁了,鹤壁市烟草公司特为消费者开辟了红白事用烟“绿色通道”。

即日起,消费者有红白事,可凭结婚证或单位证明信等有效证明,到所在辖区烟草市场部提出用烟需求,经审核后,于3个工作日内完成相应工作程序(法定节假日顺延),指导消费者就近到零售客户处按照零售指导价购买卷烟。

我市消费者红白事用烟供应品牌规格为每条零售价50元~200元,单次活动用烟最高供应总量为100条。

同时,鹤壁市烟草公司还设立了全市消费者活动用烟咨询服务电话,咨询电话:0392-3337599,联系人:孙女士。

### 各辖区红白事用烟联系方式

序号	所属单位	市场部	办公电话	办公地址	市场经理	手机号码	负责范围 (行政区域划分)
1	城区分公司	淇滨市场部	3313408	华山路与黎阳路交叉口烟草局楼下	苏经理	13903927766	淇滨区
2	城区分公司	山城市场部	2689775	山城区红旗街东段路北	王经理	13503921773	山城区
3	城区分公司	鹤山市场部	2831717	鹤山区兴鹤大道与鹤山街交叉口	唐经理	18839219601	鹤山区
4	浚县分公司	城镇市场部	5528634	浚县新华路63号烟草局院内	耿经理	13939226829	县城、小河、白寺
5	浚县分公司	王庄市场部	5744127	王庄人民路17号烟草市场部	张经理	13603922055	屯子、王庄
6	浚县分公司	新镇市场部	5877632	新镇老车站烟草市场部	张经理	13839210607	新镇、卫贤
7	浚县分公司	善堂市场部	5775002	善堂人民路西段烟草市场部	郭经理	13783019992	善堂
8	淇县分公司	淇县市场部	7226220	淇县烟草局院内	刘经理	13939223567	淇县